
 

 

 

 

PATVIRTINTA 
Lazdijų miesto vietos veiklos grupės  
2026 m. birželio 11 d. valdybos posėdžio 
Protokolu Nr. 4 

 

LAZDIJŲ MIESTO 2023 – 2029 METŲ VIETOS PLĖTROS STRATEGIJOS  

KVIETIMAS NR. 11-767-K 

„SOCIALINIO VERSLO, SOCIALINIŲ DIRBTUVIŲ KŪRIMAS IR VERSLUMO SKATINIMAS LAZDIJŲ MIESTE“ 
VIETOS PLĖTROS PROJEKTŲ ATRANKOS KRITERIJAI 

Eil. 
Nr. 

Kriterijaus 
tipas 

Kriterijus Kriterijaus vertinimo metodas 

Didžiausias 
galimas 

kriterijaus 
balas 

1. Prioritetinis Projektu sprendžiama 
Lazdijų miesto vietos veiklos 
grupės parengtoje Lazdijų 
miesto 2023-2029 metų vietos 
plėtros strategijoje 
identifikuota problema 

Pareiškėjas turi aiškiai aprašyti, kokia problema/-os būtų sprendžiama/-
os, aprašyti priežastis, lėmusias projekto įgyvendinimą ir aiškiai nurodyti, 
kokias ir kaip Strategijoje iškeltas problemas projektas spręs. 

25 

Projektu sprendžiama problema/-os nenurodyta ir/ar nepagrįsta arba nesusijusi 
su Strategijoje nurodytomis problemomis, kurias siekiama spręsti. 

0 

Projektu sprendžiama problema susijusi su Strategijoje numatytomis 
problemomis, tačiau nepakankamai aiškiai aprašytos priežastys, lėmusios 
projekto įgyvendinimą ir/arba veiklos, kurios pagrindžia Strategijoje iškeltos 
problemos/ų sprendimo būdus 

10 

Projektu sprendžiama problema/-os susijusios Strategijoje nurodytomis 
problemomis, kurias siekiama spręsti, aiškiai aprašytos priežastys, lėmusias 
projekto įgyvendinimą, aiškiai aprašytos veiklos, kurios pagrindžia 
Strategijoje iškeltos problemos/ų sprendimo būdus. 

25 



2. Prioritetinis Sukurtų darbo vietų skaičius Pareiškėjas PĮP ir verslo plane aiškiai nurodo, kiek įgyvendinus projektą 
bus sukurta darbo vietų ir aiškiai pagrindžia darbo vietų poreikį. 
Įsipareigojimas dėl sukurtų darbo vietų perkeliamas į finansavimo 
sutartį. 

25 

Sukurtos mažiau kaip 2 darbo vietos 0 
Sukurtos 2 darbo vietos 15 
Sukurtos daugiau nei 2 darbo vietos 25 

3. Prioritetinis Planuojamas socialinio verslo 
paslaugų gavėjų skaičius 

Vertinama, kokiam kiekiui tikslinės (-ių) grupės (-ių) asmenų bus 
teikiamos numatytos paslaugos. Vertinama ir skaičiaus pagrįstumas – ar 
realu, kad tokio dydžio reikšmė bus pasiekta. 

15 

Numatyta suteikti paslaugas iki 10 asmenų iš numatytų tikslinių grupių  0 
Numatyta suteikti paslaugas 11-14 asmenų iš numatytų tikslinių grupių  10 
Numatyta suteikti paslaugas 15 ir daugiau asmenų iš numatytų tikslinių grupių 15 

4. Prioritetinis  Pareiškėjo registracijos 
ir/arba veiklos vykdymo 
Lazdijų mieste trukmė  

Pareiškėjas turi pateikti VĮ Registrų centro Juridinių asmenų registro 
išplėstinį išrašą, kuriame būtų nurodyta pareiškėjo registracijos Lazdijų 
mieste faktas. Taip pat vertinama pareiškėjo PĮP, VĮ „Registrų centras“ 
Juridinių asmenų registro paieškos viešojoje prieigoje 
https://www.registrucentras.lt/jar/ pateikta informacija. Jeigu pareiškėjas 
registruotas kitur, tačiau vykdo veiklą Lazdijų mieste, kartu su PĮP 
pateikia kitus dokumentus (pvz. pareiškėjo patalpų panaudos, nuomos, 
kitas sutartis) įrodančius veiklos vykdymo Lazdijų mieste faktą. 
Registracijos arba veiklos vykdymo Lazdijų mieste faktas vertinamas 
paraiškos pateikimo dienos duomenimis. 

15 

Pareiškėjas vykdo veiklą Lazdijų mieste trumpiau kaip 1 metus. 0 
Pareiškėjas vykdo veiklą Lazdijų mieste 1 metus ir ilgiau, bet trumpiau kaip 3 
metus. 

5 

Pareiškėjas vykdo veiklą Lazdijų mieste 3 metus ir ilgiau, bet neilgiau kaip 5 
metus. 

10 

Pareiškėjas vykdo veiklą Lazdijų mieste 5 metus ir ilgiau. 15 
5. Prioritetinis Projekte planuojamo vykdyti 

socialinio verslo modelis 
Pareiškėjas PĮP, verslo plane, socialinio poveikio skaičiuoklėje turi aiškiai 
pagrįsti ir pateikti informaciją apie tai, koks socialinio verslo modelis bus 
naudojamas projekte. 

10 

Pareiškėjas PĮP, verslo plane, socialinio poveikio skaičiuoklėje nepagrindžia, 
koks socialinio verslo modelis bus naudojamas projekte. 

0 



Pareiškėjas PĮP, verslo plane, socialinio poveikio skaičiuoklėje aiškiai 
pagrindžia ir nurodo, koks socialinio verslo modelis bus naudojamas projekte. 

10 

6. Prioritetinis Tikslinių grupių skaičius, 
kurioms bus teikiamos 
paslaugos 
 

Pareiškėjas PĮP nurodo, kokioms tiksliai tikslinėms grupėms, kokios 
paslaugos bus teikiamos. 

10 

Į projektą yra įtraukiama bent 1 tikslinė grupė 0 
Į projektą yra įtraukiama ne mažiau kaip 2 tikslinės grupės 10 

Viso balų: 100 
Minimali balų suma – 50 balų. Projektai, kurie naudos ir kokybės vertinimo etape nesurenka nustatytos minimalios balų sumos, nėra 
tinkami finansuoti ir PĮP atmetami. 


